
SSLC EXAMINATION - 2018
ഗണണിതത

BINOYI PHILIP – 9446270923

      1 മുതല്‍ 4 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  3 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  2 ചസചോര്‍ വവീതലും

1 B (6, 3)
   C ( 0, 3)

2.  (a) ആകകെഫലങ്ങള്‍  = 9

            അനുകൂല ഫലങ്ങള്‍ = 4 

       A കെണിടട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത = 4/9

    (b) A കെണിടട്ടാതണിരണികട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത = 1 - A കെണിടട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത  = 1 – 4/9 = 5/9

3.  ബബീജഗണണിതരൂപത = 5n + 3

     (a) ആദധ്യപദത = 5 x 1 + 3 = 8

    (b) 5 കകെട്ടാണണ്ട് ഹരണിചട്ടാല്‍ കെണിട്ടുന്ന ശണിഷത = 3

 
4.  30, 31,  32,  33, 34, 35, 36,  37, 38, 39,  40
      മധധ്യമത = 35

5 മുതല്‍ 11 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  5 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  3 ചസചോര്‍ വവീതലും

5.  <EDB = 180 – 120 = 600

     <ECB = 180 – 120 = 600

     <DBC = 180 – ( 100+ 60) = 200

     
6. തുകെയുകടെ ബബീജഗണണിതരൂപത = 2n2 + 8n

    ie  2n2 + 8n = 330
        n2 + 4n = 165
        n2 + 4n  + 4 = 165 + 4
         (n + 2)2 = 169
           n + 2 = 13
        n     = 13 – 2= 11
  ie ആദധ്യകത്തെ 11 പദങ്ങളുകടെ തുകെയട്ടാണണ്ട് 330

 



7.  (a)  < A = 600
     (b)  D യണില്‍ നണിനത AB യണിലലയ്ക്കുള്ള

            ലതബത DE ആയട്ടാല്‍

        Sin 60 = DE/AD
        DE = AD x  Sin 60
              = 4 x √3/2
             = 2√3 cm

    (c) ABCD യുകടെ പരപ്പളവണ്ട് = AB x DE = 8 x  2√3 = 16 √3 cm2

    
8.

9. പട്ടാദചുററളവണ്ട് = 96 cm, ഉയരത = 16 cm

   (a)  പട്ടാദത്തെണികന്റെ നബീളത = 96/4 = 24 cm

   (b)  l2 = h2 + (a/2)2

              = 162 + 122

         =  256 + 144 = 400
         ചരണിവുയരത = Ö400 = 20 cm

   (c) പട്ടാര്‍ശശ്വതലപരപ്പളവണ്ട് = 2al = 2 x a x l = 2 x 24 x 20 = 960 cm2

10. (a) PQCR ഒരു സട്ടാമട്ടാന്തരണികെമട്ടാണണ്ട്

      (b)  C ( 2, 4)
            A ( 0, 0)



11.  (a) P(x) കന്റെ ഘടെകെങ്ങള്‍ (x – 1) ഉത  (x + 2) ഉത

       (b) P(x) = (x – 1) (x + 2) = x2 + 2x – x – 2 
                    = x2 + x – 2

12 മുതല്‍ 21 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  7 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  4 ചസചോര്‍ വവീതലും

 
12. (a) 2- ാട്ടാത പദത + 19- ാട്ടാത പദത = 88

     (b)  10- ാട്ടാത പദത = 42 

           10- ാട്ടാത പദത + 11- ാട്ടാത പദത = 88

                42 + 11- ാട്ടാത പദത = 88

                11- ാട്ടാത പദത = 88 – 42 = 46 

    (c)  കപട്ടാതുവധ്യതധ്യട്ടാസത =    11- ാട്ടാത പദത -  10- ാട്ടാത പദത  

                                      46 – 42 = 4 
    (d)   10- ാട്ടാത പദത =  ആദധ്യപദത + 9d

             ആദധ്യപദത  = 10- ാട്ടാത പദത  - 9 x 4

                              = 42 – 36 = 6       

13. 

14.  (a) 50 x 35 = 1750 വധ്യതധ്യസ്ത രബീതണിയണില്‍ കുടണികെകള കതരകഞ്ഞെടുകട്ടാത
       (b) രണത സസ്കൗടണ്ട് ആകെട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത = 30/50 x 20/35 = 600/1750

       (c) രണത ഗഗഡണ്ട്  ആകെട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത =  20/50 x 15/35 = 300/1750

       (d) ഒരു സസ്കൗട്ടുത ഒരു ഗഗഡത ആകെട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത = ആദധ്യ സ്കൂളണില്‍ നണിനത സസ്കൗട്ടുത രണട്ടാമകത്തെ
            സ്കൂളണില്‍ നണിനത  ഗഗഡത ആകെട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത + ആദധ്യ സ്കൂളണില്‍ നണിനത ഗഗഡത  രണട്ടാമകത്തെ
            സ്കൂളണില്‍ നണിനത  സസ്കൗട്ടുത ആകെട്ടാനുള്ള സട്ടാധധ്യത = 30/50 x 15/35 + 20/50 x 20/35

                                                                                = 450/1750 + 400/1750 = 850/1750



15. (a) വധ്യട്ടാസത = BC/Sin A = 6.4/ Sin 40 = 6.4/0.64 = 10 cm

      (b)  വധ്യട്ടാസത =  AC/Sin B 

                AC = വധ്യട്ടാസത x Sin B = 10 x 0.98 = 9.8 cm

                AB =  വധ്യട്ടാസത x Sin C = 10 x 0.87 = 8.7 cm

16 .       (x1, y1) = (3, 2) , (x2, y2) = (6, 3)
          (a) ആരത = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                         = Ö( 6 – 3)2 + (3 - 2)2

                         =  Ö 32 +12 = Ö 9 + 1 = Ö10
          (b) (x1, y1) = (3, 2) , (x2, y2) = (0, 2)
                 അകെലത = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                              = Ö( 0 – 3)2 + (2 - 2)2

                              =  Ö 32 +0 = Ö 9  = 3 
                അകെലത Ö10 ലനകട്ടാള്‍ കുറവട്ടായതണിനട്ടാല്‍  (0, 2) വൃത്തെത്തെണിനകെത്തെട്ടായണിരണിയ്ക്കുത
              (x1, y1) = (3, 2) , (x2, y2) = (3, 6)
                 അകെലത = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                              = Ö( 3 – 3)2 + (6 - 2)2

                              =  Ö 0 + 42  = Ö 16  = 4 
                അകെലത Ö10 ലനകട്ടാള്‍ കൂടുതലട്ടായതണിനട്ടാല്‍  (3, 6) വൃത്തെത്തെണിനണ്ട് പുറത്തെട്ടായണിരണിയ്ക്കുത
          (x1, y1) = (3, 2) , (x2, y2) = (0, 3)
                 അകെലത = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                              = Ö( 0 – 3)2 + (3 - 2)2

                              =  Ö 32 + 12  = Ö 10  
                അകെലത Ö10 ആയതണിനട്ടാല്‍ (0, 3)  വൃത്തെത്തെണില്‍ ആയണിരണിയ്ക്കുത

17.   AC = 8 cm, CR = 4 cm, BR = 2 cm
      (a) CQ = CR (കതട്ടാടുവരകെളുകടെ നബീളത തുലധ്യത)

            AQ = AC + CQ = AC + SR = 8 + 4 = 12 cm
      (b) AQ = AP = 12 cm (കതട്ടാടുവരകെളുകടെ നബീളത തുലധ്യത)

            BP = BR (കതട്ടാടുവരകെളുകടെ നബീളത തുലധ്യത)

           AB = AP – BP = 12 – 2 = 10 cm
          ∆ ACB യുകടെ ചുറ്റളവണ്ട് = AC + CB + AB = 8 + 6 + 10 = 24 cm

     (c) ∆ ACB യുകടെ പരപ്പളവണ്ട് = 1/2 x AC x CB = 1/2 x 8 x 6 = 24 cm2

     (d) അന്തര്‍വൃത്തെ ആരത =          പരപ്പളവണ്ട്            =   24    =  2 cm

                                             ചുറ്റളവണികന്റെ പകുതണി         12

18. (a)  വൃത്തെസ്തൂപണികെയുകടെ ചരണിവുയരത = വൃത്തെ തകെണിടെണികന്റെ ആരത = 36 cm

      (b) ലകെന്ദ്രലകെട്ടാണ്‍  x = 360/4 = 900

               r    =     x    
               l         360
             r       =  90 
             36        360
              r    =  36/4 = 9 cm
        (c)  വക്രതല പരപ്പളവണ്ട് = π r l =  π x 9 x 36 =324 π cm2

  



19. 

    (a) D(3, 3)
    (b)  (x1, y1) = (2, 5) , (x2, y2) = (3, 3)
              CD = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                    = Ö( 3 – 2)2 + (3 - 5)2

                    =  Ö 12 + 22  = Ö 5  
    (c)  (x1, y1) = (2, 5) , (x2, y2) = (3, 3)
            P = 2  , Q = 3
         x = x1 + P/Q( x2 – x1)
            = 2 + 2/3 ( 3 – 2)
            = 2 + 2/3 = 8/3
        y =y1 + P/Q( y2 – y1)
            =  5+ 2/3 ( 3 – 5)
            = 5 + 2/3 ( – 2)  = 5 – 4/3  = 11/2
       E യുകടെ സൂചകെസതഖധ്യ (8/3, 11/3)

20. P(x) = x3 + ax2 – x + b
      (a)   x – 1 ഒരു ഘടെകെമട്ടായതണിനട്ടാല്‍ P(1) = 0

               ie  13 + a x12 – 1 + b  = 0
                      1 + a – 1 + b = 0
                          a + b = 0 ...............(1)
     (b)  x – 2 ഒരു ഘടെകെമട്ടായതണിനട്ടാല്‍ P(2) = 0

               ie  23 + a x22 – 2 + b  = 0
                     8 + 4a – 2 + b = 0
                          4a + b + 6 = 0 
                          4a + b  =  – 6  ...............(2)
     (c)                a + b = 0 ...............(1)
                         4a + b  =  – 6 ...............(2)
         (2) -  (1)   3a  =  – 6 
                            a = – 6/3 = – 2
              a = – 2  (1) ല്‍ ആലരപണിചട്ടാല്‍ 
                    – 2 + b = 0
                          b = 2
    ie a = – 2, b = 2

21.   
വയസണ്ട് എണത വയസണ്ട് എണത 

20 – 30 4 30  ല്‍ തട്ടാകഴ 4

30 – 40 8 40  ല്‍ തട്ടാകഴ 12

40 – 50 10 50  ല്‍ തട്ടാകഴ 22

50 – 60 7 60  ല്‍ തട്ടാകഴ 29

60 – 70 4 70  ല്‍ തട്ടാകഴ 33

70 – 80 2 80  ല്‍ തട്ടാകഴ 35

ആകകെ 35



    (a) 18- ാട്ടാതകത്തെ ആളുകടെ വയസണ്ട് 
    (b) 40 – 50 വണിഭട്ടാഗകത്തെ 10 ഭട്ടാഗങ്ങളട്ടാകണിയട്ടാല്‍ ഓലരട്ടാനത ഈ ഉപഭട്ടാഗങ്ങളുകടെ മധധ്യത്തെണില്‍ 
          ആയണിരണിയ്ക്കുത
          13- ാട്ടാതകത്തെ ആളുകടെ വയസണ്ട്  40 നുത 41 നുത മലധധ്യ ആയണിരണിയ്ക്കുത 
              ie 13- ാട്ടാതകത്തെ ആളുകടെ വയസണ്ട്  = (40 + 41)/2 = 40.5

    (c) 18- ാട്ടാതകത്തെ ആളുകടെ വയസണ്ട്  = 13- ാട്ടാതകത്തെ ആളുകടെ വയസണ്ട്  + 5 x 1

                                                    = 40.5 + 5 = 45.5

22 മുതല്‍ 28 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  5 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 
       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  5 ചസചോര്‍ വവീതലും

 
22.  
    (a) ആദധ്യ സതഖധ്യ = 101

    (b) അവസട്ടാന  സതഖധ്യ = 299

    (c) എണത = Xn – X1   + 1 = 299 – 101   + 1  = 198  + 1 = 66 + 1 = 67

                             d                         3                        3
    (d)   തുകെ = n/2 (X1 +Xn)   =  67/2( 101 + 299) = 67/2  x 400 = 13400

 23.  

  (a)  <BAC = 200

  (b)  <BCD = 1400

  (c)  <ADC = 900

  (d)  <CDM = 200

  (e)  <BAP = 1400

 
       

24. (a)  40 – x
      (b) സമചതുരങ്ങളുകടെ വശങ്ങളുകടെ നബീളങ്ങള്‍ = x/4 , (40 – x)/4

      (c) (x/4)2 + [(40 – x)/4]2 = 58
      (d)  x  2    + 1600 – 80x + x  2    =  58
            16              16
              2x2 – 80x + 1600 = 58 x 16
                2x2 – 80x + 1600 = 928
                  2x2 – 80x =  – 672 
                  x2 – 40x =  – 336
                  x2 – 40x + 400 =  – 336 + 400



                        (x – 20)2 = 64
                         x – 20 = √64
                         x – 20 = ± 8
                        x – 20 = 8 ആയട്ടാല്‍ x = 8 + 20 = 28 m

                        x – 20 =  – 8  ആയട്ടാല്‍ x = – 8 + 20 = 12 m

     കെഷണങ്ങളുകടെ നബീളങ്ങള്‍ = 28m , 12m 

25.

26. (a)



  (b) AC = x ആയട്ടാല്‍ , ∆ABD യണില്‍
         AD/AB = Tan 600

           AB = AD/Tan600

          AB  = (12 + x)/ √3 ..................(1)
       ∆ABC യണില്‍
       AC/AB = Tan 300

         AB = AC/ Tan300

               =  x/(1/√3)
        AB = √3x ........................(2)
   (1) ഉത  (2) ഉത പരണിഗണണിചട്ടാല്‍
         √3x = (12 + x)/ √3
           3x = 12 + x
            3x – x = 12
               2x = 12
               x = 6
   കകെടണിടെത്തെണികന്റെ ഉയരത 12 + 6 = 18 m

   (c)  (2)  പരണിഗണണിചട്ടാല്‍
           AB = √3x 
                 = √3 x 6
                = 6√3  m
     കകെടണിടെത്തെണികന്റെ ചുവടണില്‍ നണിനത കുടണി 6√3  m അകെകലയട്ടാണണ്ട്

27. (a) സ്തൂപണികെയുകടെ ഉയരത = 3 m

      (b) ലബട്ടായണ്ട് ലറണികന്റെ വധ്യട്ടാപത = അര്‍ദ്ധലഗട്ടാളത്തെണികന്റെ വധ്യട്ടാപത + വൃത്തെസ്തതഭത്തെണികന്റെ വധ്യട്ടാപത +
                                                   വൃത്തെസ്തൂപണികെയുകടെ വധ്യട്ടാപത
                                              = 2/3πr3 + πr2h + 1/3πr2h
                                              = 2/3 x π x  33 + π x 32 x 6 + 1/3 x π x 32 x 3
                                              =  18 π + 54 π + 9 π
                                              =  81 π
                                              = 81 x 3.14 = 254.34m3
                                              = 254.34 x 1000 =254340 ലണിറ്റര്‍

28. (a) (x1, y1) = (0, 0) , (x2, y2) = (3. 4)
              ആരത  = Ö(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

                        = Ö( 3 – 0)2 + (4 - 0)2

                         =  Ö 32 + 42  = Ö 25  = 5 യൂണണിറ്റണ്ട്
     (b) (x1, y1) = (3, 4) , (x2, y2) = (x, y)
           ie (x2 – x1)2 + (y2 – y1)2 = r2

             (x2 – x1)2 + (y2 – y1)2 = r2

                      (x – 3)2 + (y – 4)2 = 52

                       x2 – 6x + 9 +y2 – 8y + 16 = 25
              x2 + y2 – 6x – 8y + 25 – 25 = 0
              x2 + y2 – 6x – 8y = 0
   (c)  (– 2)2 + 12 – 6 x – 2 – 8 x 1 =  4 + 1 + 12 – 8 = 9 
                  (– 2, 1) വൃത്തെത്തെണികല ബണിന്ദു അല.



29. (a) 0, 1, 2, 3
      (b) 2, 3
      (c) 2, 1, 0, 3
      (d) ബബീജഗണണിതരൂപത  = 4n – 1 

               ( 4n – 1)2 = (4n)2 – 2 x 4n x 1 + 12
                               = 16n2 – 8n + 1
                         =  4(4n2 – 2n) + 1   
                    ഇതണ്ട് 4n – 1 എന്ന രൂപത്തെണില്‍ അലട്ടാത്തെതണിനട്ടാല്‍ പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗസതഖധ്യകെള്‍ ഉണട്ടാവണില
      (e) 1, 5, 9, 13, .......
                              


